



# 入学教育简报

常州市中天实验学校主办

2023年8月30日 第一期

## 欢迎大家——亲爱的孩子们!

### 教师寄语 ——

欢迎你，我的孩子

——七（1）班 周玉燕



2023年的9月，53位个性鲜明、活泼上进、充满朝气的同学为了共同的愿望走到一起，组成一个新的集体。

为了共同的理想，让我们同舟共济，携手度过这美好的中学时光。在这三年里，希望同学们：

“团结就是力量”，愿同学们团结协作，互相友爱，关心集体，关心别人，时刻牢记“班荣我荣，班耻我耻”。

“相逢是首歌”，愿同学们珍惜这段情，学会理解，学会宽容，真诚对人，真诚对己，学会做人，学会处世。

“良辰苦短”，愿同学们珍惜时间，勤奋学习，人人努力，天天向上。

同学们，让我们徜徉在知识的海洋中，激流勇进。愿班级的每一位成员都能成为生活的强者，学习的强者!

欢迎来到七（1）班这方美丽的小天地。在这里我们将一起走过人生中最珍贵的三年。窗外的树木将为你不悔的青春作证，老师们将为你护航。同学们，扬起你青春的风帆，起航吧!





## 不负韶华，砥砺前行

——七（2）班 方文倩

亲爱的同学们，告别了六年的小学时光，你们终于来到了初中的路口，开启全新阶段的求学之旅。我要热烈祝贺你们！初中三年，你们会经历许许多多的事情，感受喜悦、欢笑、哭泣、辛苦、矛盾……这些都是你们人生要经历的。正如杰克·伦敦在《人生如旅》中写道：“From the hell to heaven, there is no straight way to walk. Sometimes up, sometimes do



wn.”学习也从来如此，没有康庄大道，时而颠簸起伏，不到终点谁也无法预料到结果如何，这也恰是学习的魅力所在。是甘居人后还是力争上游都掌握在自己手中，所以，希望大家凡事都从“认真”开始，认认真真读书，认认真真上课，认认真真作业，求学的过程离不开勤奋和刻苦。新的阶段，新的开始，愿你们不负韶华，砥

砺前行！

## 齐心协力 携手共进

——七（3）班 童新燕

祝贺你们成为常州市中天实验学校的一名学生，作为班主任，与你们相遇是一种缘分，见证你们成长是一种幸福。初中，是成才的关键期，是人生重要的转折点之一，请牢牢抓住命运的缰绳，不论顺境、逆境，都要勤奋上进；初中，也是人生播种的季节。同学们，在这充满希望的播种季节，请记住：播下一个信念，将会收获一种行为；播下一种行为，将会收获一种习惯；播下一个习惯，将会在未来收获一种成功！同学们，如果你们是花，就请尽情地绽放吧；如果你们是鸟，就请尽情地展翅高飞吧！快快扬起你们的理想风帆，去描画属于你们自己的人生蓝图吧！在新的学期，让我们齐心协力、携手共进，使我们的七（3）班成为充满欢乐、友爱、上进的大家庭。



## 目标引领我们成长

——七（4）班 戴符

同学们，从今天起，我们就要组成一个新的集体，在未来的三年里进行一场奇幻漂流。作为掌舵者，我想提前告诉大家一些经验，送给每一个努力学习的你！

首先，升入初中，恭喜你们即将迎来新的学习生活，一定要乐观积极向上，保持天真，不要因为别人的话影响自己对生活的热情。然后给自己定一个明确的目标，比如考上某一所自己理想的高中。再把大目标分解成具体的、可行的一些小目标，这样笃志前行，虽远必至。



其次，考试成绩不理想、排名没有达到预期，不要抱怨、灰心，要分析原因，针对自己的问题找到解决方法，可以寻求老师帮忙分析原因，调整学习方法，时间很宝贵，不要做无用功。

最后，没有人能随随便便成功，比你优秀的人一定比你努力，想要偷懒的时候看看自己的大目标，不要半途而废，要相信每一滴汗水都不会被辜负！



## 扬帆起航，乘风破浪

——七（5）班凌云



亲爱的孩子们，欢迎进入常州中天实验学校七年级（5）班，在这里你们将步入新的学习旅程，开启新的人生篇章。作为你们的老师，我想对大家说：凡是过往，皆为序章，现在，我们又怀揣着美好，斗志昂扬地站在了新的起跑线上，期待更努力、更自信、更专注的你们！我希望你们在新的旅程中学会迎难而上，在新的征途中学会持之以恒。

看似不起波澜的日复一日，会突然在某一天让人看到坚持的意义，信手拈来的从容，都是厚积薄发的沉淀。高效课堂、有序课间、充实双休、成就人生，养成良好的学习习惯是成功的第一步，追风赶月莫停留，平芜尽处是春山。我是你们学习上的导师，也是你们生活中的帮手，有问必答，事事回应。新的学年，愿你们扬帆起航，乘风破浪，奔赴梦想的星辰大海！

